Tarnów, dnia 22 lipca 2016 r.
Stowarzyszenie Uniwersytet Trzeciego Wieku przy Państwowej Wyższej Szkole Zawodowej w Tarnowie złożyło w Urzędzie Miasta Tarnowa ofertę na realizację zadania publicznego pn. Edukacja jest przygodą – 10 lat działalności Uniwersytetu Trzeciego Wieku przy Państwowej Wyższej Szkole Zawodowej w Tarnowie do rozpatrzenia w trybie art. 19a ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2016 r., poz. 239 z późn. zm.) – tryb pozakonkursowy.
Na podstawie art. 19a ww. ustawy, zamieszcza się ofertę na okres 7 dni w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Miasta Tarnowa, na tablicy informacyjnej Urzędu Miasta Tarnowa przy ul. Nowej 4 oraz w Serwisie dla organizacji pozarządowych na stronie www.tarnow.pl.
Uwagi do oferty można zgłaszać do dnia 29.07.2016 r. w formie pisemnej: Samodzielne Stanowisko Pracy ds. Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi Urząd Miasta Tarnowa, 33-100 Tarnów, ul. Goldhammera 3, pok. 208 lub drogą elektroniczną na adres: b.bykowski@umt.tarnow.pl lub k.kozyra@umt.tarnow.pl.
