


PROTOKÓŁ  Nr  8   /2019


z posiedzenia Komisji Rozwoju i Spraw Społecznych




w dniu 27.03.2019 r.
Miejsce posiedzenia : w sali narad w budynku Urzędu Miasta ul. Goldhamera 3.
Czas posiedzenia : 1500 – 1600 .
W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji ( lista obecności zał. nr 1) oraz zaproszeni goście  ( lista obecności zał. nr 2).

p. Rafał Koścień – Dyrektor Wydział Rozwoju Miasta UMT

p. Marek Kaczanowski – Dyrektor Wydziału ochrony Środowiska UMT
p. Małgorzata Abramowicz – Dyrektor Wydziału Planowania Przestrzennego UMT

p. Tomasz Gut Prezes - Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych Sp. z o.o.
p. Mariusz Burnóg - Prezes Miejskiego Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o.
p. Janina Brożek - Kierownik Biura Nadzoru Właścicielskiego UMT
p. Stanisław - Kozłowski NSZZ Solidarność Oddział Tarnów
p. Paweł Marcinek - NSZZ Solidarność MPGK
p. Piotr Frysztak – Wiceprezes Tarnowskich Wodociągów Sp. z o.o.
p. Stefan Piotrowski - Z-ca Dyrektora Wydziału Infrastruktury Miejskiej UMT
p. Jadwiga Stankiewicz - Z-ca Prezydenta Miasta Tarnowa
p. Beata Baran - Radca Prawny UMT
osoby prywatne - mieszkańcy

Przewodniczący Tomasz Olszówka otworzył posiedzenie Komisji Rozwoju Miasta i Spraw Komunalnych. Z uwagi na gości którzy przybyli na posiedzenie, zaproponował następujący porządek obrad:.

Porządek posiedzenia:
1.Opiniowanie materiałów sesyjnych:
- materiał nr 7 – w sprawie wyrażenia zgody na połączenie jednoosobowej spółki Gminy Miasta Tarnowa działającej pod firma Miejskie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej 
Sp. z o.o. w Tarnowie z jednoosobową spółką Gminy Miasta Tarnowa działającej pod firmą Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Tarnowie w trybie łączenia się przez przejęcie.
- materiał nr 8 w sprawie ustalenie zasad udzielania dotacji celowej z budżetu Gminy Tarnowa na dofinansowanie kosztów inwestycji związanej ze zmianą systemu ogrzewania lub wykorzystaniem odnawialnego źródła energii.
- materiał nr 9 w sprawie ustanowienie pomnika przyrody – lipy drobnolistnej zlokalizowanej przy ul. H. Marusarz w Tarnowie.
- materiał nr 10 w sprawie częściowego zniesienia formy ochrony przyrody – pomnika przyrody usytuowanego przy ul. Krzyskiej w Tarnowie.

- materiał nr 12 w sprawie przystąpienia do zmiany Gminnego Programu Rewitalizacji dla Miasta Tarnowa na lata 2017 – 2022.

- materiał nr 13 w sprawie uchwalenia projektu regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Miasta Tarnowa.

- materiał nr 14 w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta Tarnowa w 2019 r.
2. Sprawy bieżące i wolne wnioski.

Przewodniczący Tomasz Olszówka poprosił Przedsiębiorcę  o przedstawienie swojej sprawy komisji.


Przedsiębiorca właściciel działek budowlanych na terenie miasta Tarnowa na wstępnie przedłożył trzy mapki w/w terenu i poprosił członków komisji o rozpoznanie się z nimi
. Mapki przedstawiały stan aktualny i proponowane zmiany. Stwierdził, że zamierza na tym terenie wybudować osiedle domów jednorodzinnych w zabudowie szeregowej w liczbie 50 mieszkań i zagospodarować ten teren. Następnie stwierdził, że wszystkie zmiany jakie chce wprowadzić konsultował z Urzędem Miasta i z projektantem planu. Zmiany które chce wprowadzić są zgodne ze Studium i nie wie dlaczego, nie zostały uwzględnione na etapie projektowania. Pomimo zapewnień, że zostaną uwzględnione to niewiele wniosków zostało przyjętych. Dlatego też, zwraca się do Rady Miejskiej o ponowne rozpatrzenie sprawy i wprowadzenie zmian w planie:

- wyprostowanie drogi, która idzie po łuku, trudno do takiej drogi wybudować domy  w zabudowie szeregowej. Droga w całości idzie po działce przedsiębiorcy.
- zmiany  przeznaczeń terenowych z zieleni na tereny mieszkaniowe, oraz tereny sportowe na tereny o przeznaczeniu usługowym.

Dyrektor Wydziału Planowania Przestrzennego Małgorzata Abramowicz odpowiedziała, że nie ma wiedzy szczegółowej na ten temat. Stwierdziła, że oprócz tych  wniosków pojawiły się również wnioski innych właścicieli nieruchomości. Uwagi przedsiębiorcy zostały na tą chwilę oddalone i dopiero po uzgodnieniu wszystkich zmian, Plan trafi pod obrady Rady Miejskiej. Rada Miejska będzie się tym zajmować, a uwagi przedsiębiorcy uwzględni bądź nie i przegłosuje Plan.

Przedsiębiorca na zakończenie swojej wypowiedzi, powiedział że chciałby wybudować na tym terenie osiedle domków szeregowych  i poprosił radnych o uwzględnienie jego uwag do planu w trakcie glosowania na najbliższej Sesji.


Przewodniczący Tomasz Olszówka podziękował z Przedsiębiorcy i stwierdził, że dyskusję na dzień dzisiejszy kończymy i zajmiemy się nim w terminie późniejszym gdy Plan będzie już skierowany na sesję Rady Miejskiej. Następnie poprosił mieszkańca Tarnowa, który jako kolejny zgłosił się z prośbą o możliwość zabrania głosu na posiedzeniu komisji w temacie utylizacji odpadów.

Mieszkaniec na wstępie stwierdzi, że po podwyżkach opłat za śmieci segregowane i mieszane ludzie zaczęli oszukiwać tj. zwiększyła się ilość śmieci, a zmniejszyła się liczba ludzi. Uznał, że podwyższenie opłat za śmieci to błędne koło zaś uzależnienie wysokości opłat za odpady od ilości zużytej wody, też nie jest dobrym rozwiązaniem. Zaproponował wdrożenie nowej technologii, która jest tańsza niż budowa spalarni czy klasyczne segregowanie śmieci. Jest to sterylizacja polegająca na gotowaniu tych odpadów. Technologię tą opracowała polska firma z Pomorza. Ta nowoczesna technologia odzyskuje odpady na poziomie 95, które można później wykorzystać. Powstaje biomasa, którą można sprzedać do elektrowni ciepłowniczych i innych zakładów, które taką masę wykorzystują. Zaletą tej technologii jest to, że nie wymaga segregacji odpadów przez mieszkańców, odpady nie zanieczyszczają środowiska i nie wydzielają zapachów. Do sterylizacji odpadów potrzebna jest para wodna. Dla tego można by taki zakład zlokalizować w okolicach Zakładów Azotowych, które mają nadmiar pary wodnej.

Przewodniczący Tomasz Olszówka podziękował mieszkańcowi za cenną inicjatywę obywatelską i stwierdził że komisja skieruje wniosek do Prezydenta Miasta Tarnowa w tej sprawie. Następnie, przeszedł do realizacji porządku obrad.
Ad. 1 Opiniowanie materiałów sesyjnych:
- materiału nr 7 w sprawie wyrażenia zgody na połączenie jednoosobowej spółki Gminy Miasta Tarnowa działającej pod firma Miejskie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej 
Sp. z o.o. w Tarnowie z jednoosobową spółką Gminy Miasta Tarnowa działającej pod firmą Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Tarnowie w trybie łączenia się przez przejęcie.

Przewodniczący poprosił o krótkie wprowadzenie w/w temat .

Z-ca Prezydenta Jadwiga Stankiewicz stwierdziła, że ta kwestia była już omawiana dość szczegółowo na poprzednich  komisjach ale na Sesji radni zdecydowali o przesunięciu tego tematu w czasie.

Przewodniczący Tomasz Olszówka zapytał, czy zaszły jakieś nowe okoliczności jakie radni powinni poznać.


Radca prawny Urzędu Miasta Piotr Wardawa, powiedział że tak. Stanowisko 108 pracowników MPGK tj. 90% załogi wyraziło zgodę na połączenie spółek. Jak zauważył stoi to w opozycji do stanowiska związków zawodowych „Solidarność” MPGK. Z-ca Prezydenta Jadwiga Stankiewicz zapytała, czy stanowisko ZZ „Solidarność” wpłynęło do Komisji.

Przewodniczący Tomasz Olszówka zapytał o aktualne stanowisko NSZZ „Solidarność” MPGK. Stwierdził, że formalnie już wpłynęła negatywna opinia.

Przewodniczący NSZZ „Solidarności” MPGK na wstępie podziękował za zaproszenie i stwierdził, że negatywna opinia jest niezmienna. Wspomniał, że nie będzie komentował sposobu i trybu glosowania tych 108 pracowników podpisanych pod tym wnioskiem. Nadmienił jednak że zgodnie z ustawą o Związkach Zawodowych reprezentacją pracowników na terenie działania przedsiębiorstwa są organizacje związkowe choć by dla tego, że działają one w sposób niezależny i samorządny. Mają dużo łatwiejszą formułę ochrony przed naciskami i wpływami ze strony zarządu, dyrekcji, kierownictwa czy kogokolwiek innego. Kontynuując zauważył jeszcze raz, że to właśnie związki zawodowe reprezentują załogę, a sam dokument połączenia spółek jest gorzej przygotowany niż dwa lata temu. Na zakończenie stwierdził, że stanowisko NSZZ „Solidarności” jest negatywne i niezmienne.

Radny Marek Ciesielczyk zauważył, że skoro referendum pracownicze zostało w jakiś sposób spreparowane sprawa nadaje się do prokuratora. Nadmienił równie, że nie rozumie tego skoro 90% załogi chce a związki reprezentujące załogę nie, to jest to jakiś absurd. Jeśli związki zawodowe mają jakieś dowody, że 108 pracowników zostało w jakiś sposób zastraszonych, to prosi o pokazanie dowodów i sytuacja będzie jasna. On zupełnie nie rozumie tej kwestii: więc czym mają kierować się radni w ocenie w/w sytuacji.

Przewodniczący Tomasz Olszówka zapytał Prezesa MPGK czy chciał by skomentować omawianą sytuację.


Prezes MPGK Mariusz Burnóg  stwierdził, że nie był „motorem” który przeprowadzał referendum pracownicze, kwestia ta wyszła od pracowników. Sekretarz rady nadzorczej w rozmowach z pracownikami, uzyskał informację że większość popiera połączenie. Nadmienił również, że w NSZZ „Solidarność”  jest ok. 80 członków tzn. że niektórzy z nich w referendum opowiedzieli się za połączeniem spółek. Tego nie wiedział gdyż referendum i rozmowy nie były prowadzone w jego gabinecie i pod jego nadzorem.

Przewodniczący Tomasz Olszówka zadał pytanie, czy ktoś chciał by odnieść się do tej kwestii.

Radny Mirosław Biedroń zauważył, że Przewodniczący ZZ „Solidarność” stwierdził na wstępie, że Związki nigdy nie były sceptycznie nastawione względem połączenia spółek, ale wielokrotnie podnosiły kwestie braku konkretów np. nieznajomości warunków na jakich miało  nastąpić połączenie, nie pokazano korzyści do jakich by doszło, czy też najważniejsza sprawa kwestie pracownicze.. Pracownicy nie boją się zwolnień ale chcą konkretnych zasad połączenia i korzyści z tego wynikających. Pan Prezes stwierdził że w/w kwestie będą uwzględnione dopiero w późniejszym terminie.

Przewodniczący Tomasz Olszówka stwierdził, że o ile zrozumiał to w zbieraniu podpisów zaangażowana była przełożona pracowników MPGK. Zadał pytanie, czy w/w sytuacja była konsultowana z panem Prezesem czy nie, czy osoby podpisujące odczuwały presję. Na zadane przez Przewodniczącego pytanie padły odpowiedzi, że podpisy zbierała pani Grażyna, przełożona pracowników, która nie uzyskała od Prezesa polecenia. Była to samodzielna inicjatywa pracowników spółki.


Przewodniczący NSZZ ”Solidarność” zauważył, że gdyby zorganizowali referendum w którym 90% pracowników było by za połączeniem spółek, to i tak nic to nie zmieni. Powiedział, że na tym poziomie dyskusja powinna się zakończyć, oni podtrzymują sprzeciw w sprawie połączenia spółek MPGK i PUP.


Przewodniczący Tomasz Olszówka stwierdził, że jak zrozumiał to ta opinia mogła by ulec zmianie jeśli proces łączenia spółek był by lepiej przygotowany tzn. byłby odpowiedni dialog społeczny i gdyby ta konsultacja z Zarządem spółki odbywała się w nieco lepszej formule to można by przypuszczać, że decyzja Związków była by inna.

Przewodniczący NSZZ „Solidarność” odpowiedział, że czeka na szczegóły na jakich zasadach ma  nastąpić połączenie.


Przewodniczący Tomasz Olszówka spytał o ewentualną zmianę decyzji gdyby ta zmian wróciła w innej formule.


Radny Marek Ciesielczyk zapytał, o negatywne skutki dla pracowników jakie mogą wyniknąć z połączenia spółek. 


Przewodniczący NSZZ ‘Solidarność” stwierdził, że nie widzi negatywnych skutków dla pracowników wynikających z połączenia. Zakres prac nie ulega zmianie. „Solidarność” interesują kwestie płacowe wynagrodzenie, stawka godzinowa itd. Chcą po prostu wiedzieć co będzie  po połączeniu spółek czy taki moloch podoła tak różno rodnym zadaniom.


Przewodniczący Tomasz Olszówka  stwierdził, że skoro jest jeszcze tyle niedomówień w sprawach pracowniczych, to ten temat trzeba próbować ratować i dogadać się.


Radny Marek Ciesielczyk zapytał, czy jest ktoś z PUK na sali i co myśli w tej kwestii.


Przedstawiciel pracowników PUK nadmienił, że już kilkakrotnie przekształcanie PUK na przestrzeni ostatnich lat i za każdym razem było to samo. Pracownicy tracili na połączeniu. Wiedzą, że za rok będą i najpierw zabrane było stażowe, potem trzynastka  i tak pracownicy tracą zarobki na każdym łączeniu.


Radny Marek Ciesielczyk zadał pytanie, czy ktoś kwestionuje korzyści oraz oszczędności wyliczone przez Urząd Miasta.


Radca prawny UMT Piotr Wardawa stwierdził, że oprócz przedstawionych korzyści w uzasadnieniu, są korzyści inwestycyjne, które stanowią główny powód połączenia się spółek. Obecnie na terenie PUK jest nadmierna ilość odpadów, opłaty za składowanie jest za niskie – najniższe w województwie małopolskim. Po połączeniu  nastąpi racjonalizacja składowania odpadów i opłacalność finansowa. Spółka, która by odbierała odpady tj. MPGK lokowała by odpady na składowisku poprzez regulowanie ilości odpadów na to składowisko. Albo będzie to opłacalne  albo nie, ale odpady będą pochodzić tylko z miasta Tarnowa. Nadmienił, że kwestie pracownicze są na etapie wstępnym i na tym etapie potrzebna jest tylko opinia związków zawodowych, która nie jest wiążąca. Dalsze prawa dla pracowników będą negocjowane jeśli chodzi o zwolnienia to na tym etapie nie przewidujemy zwolnień pracowników.

Z-ca Prezydenta Jadwiga Stankiewicz stwierdziła, że tereny na południe od siedziby PUK, to naturalne tereny wodne zapisane w Planie jako tereny nie inwestycyjne. Na możliwość rozwoju nie pozwalają przepisy prawa. Połączenie MPGK i PUK zwiększy możliwości powiększenia terenu spółki o miejsce na urządzenia, które są w MPGK. Ta możliwość blokuje kwestię formalną połączenia MPGK i PUK.
Przewodniczący Tomasz Olszówka  poddał pod głosowanie opinię do materiału sesyjnego nr 7: w sprawie wyrażenia zgody na połączenie jednoosobowej spółki Gminy Miasta Tarnowa działającej pod firma Miejskie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Tarnowie z jednoosobową spółką Gminy Miasta Tarnowa działającej pod firmą Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Tarnowie w trybie łączenia się przez 
,0przejęcie.

Materiał sesyjny nr 7 nie uzyskał pozytywnej opinii Komisji Rozwoju i Spraw Komunalnych.
Za pozytywną opinią glosował 1 radny, przeciw było 4 radnych, wstrzymał się od głosu 1 radny.

- materiału nr 8 w sprawie ustalenie zasad udzielania dotacji celowej z budżetu Gminy Tarnowa na dofinansowanie kosztów inwestycji związanej ze zmianą systemu ogrzewania lub wykorzystaniem odnawialnego źródła energii.

Przewodniczący porosił o krótkie wprowadzenie w/w temat .


Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska UMT Marek Kaczanowski przedstawił sprawę zwiększenia dofinansowania do wymiany pieca i instalacji na ogniwa alkaiczne. Jest to niezbędne, aby rozszerzyć użytkowników odnawialnych źródeł energii, co doprowadzi do dużych oszczędności dla mieszkańców. Poinformował, że wystąpił z wnioskiem o zwiększenie dofinansowania za wymianę starego pieca. Aktualnie dofinansowanie wynosi 2 tys. ł max 3 tys. zł za piec, jest to niewiele gdyż dofinansowanie ze środków zewnętrznych np. z ZPO wynosi do 14 tys. zł, z Wojewódzkiego Funduszu do 10 tys. zł łącznie z funduszem „Moje miasto”. Dotyczy to mieszkańców, którzy nie są w stanie spełnić wymogów programów operacyjnych ze względu na niskie dochody mieszkańców. Regulamin dostosowany jest do wymogów prawa.

Przewodniczący Tomasz Olszówka zadał pytanie. Jaki jest krąg adresatów tego dofinansowania i jaka jest kwota przewidziana do rozdysponowania z funduszu ?.


Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska UMT Marek Kaczanowski podkreślił, że jest duże zainteresowanie w tym roku i kolejnych latach. Budżet tego roczny  to 450 tys. zł. Kwotą tą można zabezpieczyć około 70 mieszkańców. Na tą chwilę nie ma bazy, która określiła by liczbę  zainteresowanych programem mieszkańców ale myśli, że to liczba ok. 100 mieszkańców którzy są zainteresowania dofinansowaniem, ale nie spełniają określonych warunków zawartych w regulaminie. Nie ma tam działalności gospodarczej która pozyskuje środki z innych programów. Warunkiem otrzymania pieniędzy jest instalacja ogrzewania ekologicznego a dach nie może być poryty eternitem. To ograniczy liczbę osób zainteresowanych ale myśli że będzie to kilkaset mieszkańców. Jeśliby były oszczędności w budżecie, można by tę kwotę zwiększy. Nadmienił, iż mieszkańcy nie są zainteresowaniu pożyczkami z Funduszu „Czyste powietrze” itd., lecz choćby niższa dopłata to wolą dotację. Średnia dotacja to 10-20 tys. zł.

Za-ca Prezydenta Jadwiga Stankiewicz nadmieniła, że  po 
dwóch lub trzech miesiącach od uruchomienia zadania,  to będą mogli podać informację jakie jest zainteresowanie, założą rejestr wniosków.


Przewodniczący Tomasz Olszówka podkreślił, że Urząd powinien przeprowadzić dobrą akcję informacyjną oraz udzielać pomocy mieszkańcom w przygotowaniu wniosku o dotację.


Radny Mirosław Biedroń zapytał, czy przewiduje się taki projekt dla wspólnot mieszkaniowych. Dyrektor Marek Kaczanowski odpowiedział że wspólnoty mogą same ubiegać się o środki z programów wojewódzkich i unijnych.

Przewodniczący Tomasz Olszówka poddał pod glosowanie opinię do materiału nr 8 w sprawie ustalenia zasad udzielania dotacji celowej z budżetu Gminy Tarnowa na dofinansowanie kosztów inwestycji związanej ze zmianą systemu ogrzewania lub wykorzystaniem odnawialnego źródła energii.

Materiał sesyjny nr 8 uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju i Spraw Komunalnych.

Za pozytywną opinią glosowało 6 radnych, przeciw było 0, wstrzymało się od głosu 0.

- materiał nr 9 w sprawie ustanowienie pomnika przyrody – lipy drobnolistnej zlokalizowanej przy ul. H. Marusarz w Tarnowie. i materiał nr 10 w sprawie częściowego zniesienia formy ochrony przyrody – pomnika przyrody usytuowanego przy ul. Krzyskiej w Tarnowie.

Przewodniczący Tomasz Olszówka porosił o krótkie wprowadzenie w/w temat .


Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska Marek Kaczanowski powiedział, że złożył wniosek o ustanowienie pomnika przyrody Lipy drobno liściastej przy ul. Heleny Marusarz, i jest to 43 pomnik przyrody na terenie miasta. Drugi wniosek dotyczy zniesienia z formy ochrony przyrody. Dotyczy to wiązu usytuowanego przy ul. Krzyskiej, który był podpalony, jest spróchniały i przegina się na dom, ulicę i chodnik. Jest konieczność jego wycięcia. Po wycięciu zostanie zastąpiony nowymi drzewami. 
Przewodniczący Tomasz Olszówka poddał pod glosowanie opinie do materiału nr 9 w sprawie ustanowienie pomnika przyrody – lipy drobnolistnej zlokalizowanej przy ul. H. Marusarz w Tarnowie i materiału nr 10 w sprawie częściowego zniesienia formy ochrony przyrody – pomnika przyrody usytuowanego przy ul. Krzyskiej w Tarnowie.
Komisja wydała pozytywną opinię do materiału nr 9 głosami: za pozytywną opinią głosowało 6 radnych, przeciw-0, wstrzymujących się – 0.

Komisja wydała pozytywną opinię do materiału nr 10 głosami: za pozytywną opinią głosowało 6 radnych, przeciw-0, wstrzymujących się – 0.

- materiał nr 12 w sprawie przystąpienia do zmiany Gminnego Programu Rewitalizacji dla Miasta Tarnowa na lata 2017 – 2022.

Przewodniczący Tomasz Olszówka porosił o krótkie wprowadzenie w/w temat .


Dyrektor Wydziału Rozwoju Miasta Rafał Koścień poinformował, że jednym z narzędzi współfinansowania przedsięwzięć rewitalizacyjnych są środki zwrotne na preferencyjnych warunkach w ramach działania Funduszu rewitalizacji i odnowy Małopolski oraz Osi Priorytetowej RPO. Wsparcie takie można otrzymać na projekty wpisane do gminnego programu rewitalizacji i zaakceptowanego przez Zarząd Województwa małopolskiego i wpisanego do Wykazu programów rewitalizacji gmin województwa małopolskiego. W związku na oczekiwania interesariuszy procesu rewitalizacji, odnośnie ujęcia nowych przedsięwzięć rewitalizacyjnych niezbędne jest uruchomienie procedury zmiany GPR w formie niniejszej uchwały.
Przewodniczący Tomasz Olszówka poddał pod glosowanie opinię do materiału nr 12 w sprawie przystąpienia do zmiany Gminnego Programu Rewitalizacji dla Miasta Tarnowa na lata 2017 – 2022.

Komisja wydała pozytywną opinię głosami: za pozytywną opinią glosowało -7 radnych, przeciw-0, wstrzymujących się – 0.

- opiniowanie materiału sesyjnego nr 13 w sprawie uchwalenia projektu regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Miasta Tarnowa.

Przewodniczący Tomasz Olszówka poprosił o krótkie wprowadzenie do tematu .


Wiceprezes Tarnowskich Wodociągów Piotr Frysztak stwierdził, że zmiany w regulaminie wynikają z ustawy. Rady gminy przygotowują projekty Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków. Regulamin został opracowany na podstawie regulaminów tworzonych przez trzy przedsiębiorstwa wodociągowo- kanalizacyjne  działające na terenie Gminy Miasta Tarnowa tj. Tarnowskie Wodociągi, Grupa AZOTY S.A. oraz  Gminna Spółka w Lisiej Górze. Na podstawie tych regulaminów opracowany został i zaopiniowany  przez Dyrektora Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej Państwowego Gospodarstwa Wodnego „Wody Polskie” regulamin dostarczania wody i odprowadzania ścieków.

Radca prawny UMT Beata Baran stwierdziła, że jest to trudna uchwała. Musi być w zgodzie z najnowszym orzecznictwem. Nowy regulamin nie zmienia nic w stosunku do tego, co było dla mieszkańców.

Przewodniczący Tomasz Olszówka poddał pod glosowanie opinię do materiału nr 13 w sprawie uchwalenia projektu regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Miasta Tarnowa.

Komisja wydała pozytywną opinię głosami: za pozytywną opinią glosowało -7 radnych, przeciw-0, wstrzymujących się – 0.
- opiniowanie materiału sesyjne nr 14 w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta Tarnowa w 2019 r.
Przewodniczący Tomasz Olszówka poprosił o krótkie wprowadzenie do tematu .


Z-ca Dyrektora Wydziału Infrastruktury Miejskiej UMT Stefan Piotrowski wspomniał, że obecny regulamin funkcjonuje już od kilku lat. Jedyną istotną zmianą to nakłady na opiekę nad wałęsającymi się kotami i psami tj, leczenie i sterylizacja tych zwierząt. W roku 2019 nastąpił znaczny wzrost nakładów finansowych ponoszonych przez Gminę. Stwierdził, że prowadzili dialog w sprawie regulaminu z organizacjami pozarządowymi i zmiany w regulaminie dotyczą finansowania.

Przewodniczący Tomasz Olszówka podziękował radnym za dialog w rozmowach z organizacjami pozarządowymi. W wyniku tych rozmów udało się zwiększyć kwotę na opiekę nad wałęsającymi się zwierzętami na ten rok. Nadmienił, że należy zwiększyć udział w budżecie dla wolontariuszy pracujących w azylach.

Przewodniczący Tomasz Olszówka  poddał pod glosowanie opinię do materiału nr 14 w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta Tarnowa w 2019 r.
Komisja wydała pozytywną opinię głosami: za pozytywną opinią glosowało -7 radnych, przeciw-0, wstrzymujących się – 0.
Ad. 2 Sprawy bieżące i wolne wnioski:


Przewodniczący Tomasz Olszówka przedstawił korespondencję, która wpłynęła do Komisji:
1) odpowiedź Prezydenta Miasta (WPP.003.10.2019)dotycząca odpowiedzi na wniosek Komisji (KRM.0014.2.18.2019)pisma w sprawie budowy budynku „Castorama II” w Tarnowie.

Komisja przyjęła odpowiedź do wiadomości. Zainteresowane osoby otrzymały przedmiotowe pismo.

2) pismo Zarządu Dróg i Komunikacji (ZDiK.0710.46.2019 KM) w sprawie remontu ul. Bratkowej
Komisja przyjęła odpowiedź do wiadomości. Zainteresowane osoby otrzymały przedmiotowe pismo.
3) odpowiedź Prezydenta Miasta (WPP.0003.3.2019) na wniosek Komisji (KRM.0014.2.9.2019) w sprawie ul. Orkana, Wolańskiej i M. Dąbrowskiej).

Komisja przyjęła odpowiedź do wiadomości. Zainteresowane osoby otrzymały przedmiotowe pismo.
4) pismo Prezydenta Miasta (WPP.003.8.2019) w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Tarnowa dot. przeznaczenia działki nr 28/35 obr. 6 pod teren usług.
Komisja przyjęła odpowiedź do wiadomości. Zainteresowane osoby otrzymały przedmiotowe pismo.
5) Pismo Dyrektora Szkoły Podstawowej na 20  w sprawie trasy przejazdu autobusu linii 14.

Komisja została poinformowana, że sprawą  zajmuje się Komisja Oświaty. Komisja przyjęła do wiadomości.

6) Pismo Koalicji Na Rzecz Autogazu Związek Pracodawców Warszawa  w sprawie zalet paliwa LPG w taborze miejskim.
Komisja zapoznała się z pismem i zawnioskowała o przekazaniu do Prezydenta Miasta Tarnowa z prośbą o zainteresowanie tematem odpowiednie jednostki miasta.(KRM.0014.2.31.2019) 
7) Oświadczenie Sp. z o.o. TALGO TAL&CO Sp.k z siedzibą w Warszawie  w sprawie inwestycji „Castorama II”.

Komisja zapoznała się z oświadczeniem.

8) Pismo Rady Osiedla Nr. 2 STRUSINA w sprawie ujęcia w wieloletniej prognozie finansowej kwoty na dokumentację techniczną przebudowy ul. Rady Osiedla.

Komisja jednogłośnie przychyla się do prośby RO nr 2 i zawnioskowała o przekazanie pisma Prezydentowi Miasta Tarnowa do załatwienia wg kompetencji (KRM.0014.2.37.2019).

9) Wniosek Komisji ( KRM.0014.2.30.2019) skierowany do Prezydenta Miasta Tarnowa w sprawie działalność Firmy BIOELEKTRA GROUP, która opatentowała przyjazną środowisku utylizację odpadów.
Po wyczerpaniu  porządku obrad Przewodniczący Tomasz Olszówka zamknął posiedzenie Komisji Rozwoju Miasta i Spraw Komunalnych o godz. 1500 i podziękował zebranym za przybycie.
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