Lista kandydatów do Tarnowskiej Rady Seniorów na lata 2020-2023


1. Edward Bukowski -  Katolickie Centrum Edukacji Młodzieży KANA  
Czynny uczestnik w życiu seniorów zrzeszonych w MCAS Centrum, zwłaszcza w części edukacyjnej. Pomaga w organizacji wycieczek, proponowanych przez KCEM KANA w ramach projektu społecznego MCAS. Uczestniczy w wielu projektach dotyczących działań senioralnych na terenie Tarnowa. Laureat konkursu fotograficznego dotyczącego inicjatywy senioralnej. Swoją pogodą ducha i usposobieniem dzieli się z innymi poprzez czynne uczestnictwo w pomocy sąsiedzkiej. Swoim stylem życia zachęca do aktywności fizycznej. Nie boi się nowych wyzwań.
2. Zofia Buryło - Stowarzyszenie Absolwentów i Przyjaciół Szkoły Sportowej w Tarnowie 
Była dyrektor Szkoły Podstawowej nr 20 w Tarnowie oraz Prezes Oddziału Związku Nauczycielstwa Polskiego w Tarnowie. W 2003 r. była członkiem założycielem Stowarzyszenia Absolwentów i Przyjaciół Szkoły Sportowej w Tarnowie, pełniąc w nim funkcję I Prezesa Stowarzyszenia. Obecnie wiceprezes Stowarzyszenia, aktywnie włącza się w jego działania na terenie miasta, Polski oraz poza granicami. Aktywnie angażuje się rozwiązywanie spraw mieszkańców Tarnowa, w szczególności mieszkańców i nauczycieli Mościc. Jest osobą kulturalną, a poprzez swoje działania potrafi zyskać sympatię i życzliwość innych.
3. Halina Gawle - Polski Związek Emerytów Rencistów i Inwalidów Oddział Okręgowy 
w Tarnowie   
Drugą kadencję pełni funkcję przewodniczącej zarządu PZERiI w Tarnowie. Zajmuje się pracą wolontariatu na rzecz seniorów, wśród których duża grupa to osoby niepełnosprawne, a nawet niesamodzielne i nie wychodzące z domu. Organizuje turnusy rehabilitacyjne i wypoczynkowe w kraju i za granicą, wycieczki krajowe i zagraniczne, pielgrzymki, wieczorki taneczne oraz prowadzi świetlicę, która jest miejscem spotkań członków związku. Priorytetową działalnością jest pomoc osobom chorym i samotnym. Związek wydaje również paczki żywnościowe otrzymane z Banku Żywności w Krakowie.
4. Ludwika Gawron - Uniwersytet Trzeciego Wieku przy PWSZ w Tarnowie 
Honorowy prezes UTW, członek Rady Programowej UTW, założyciel Stowarzyszenia i samego UTW. Członek Tarnowskiej Rady Seniorów. Jako wieloletni dyrektor szkoły ma duży wkład w realizację działań międzypokoleniowych. Osoba twórcza, aktywna w działaniu, doskonale reprezentuje środowisko senioralne. Posiada ogromną wiedzę i doświadczenie w realizacji polityki senioralnej w mieście. Aktywnie uczestniczy we wszystkich ważnych dla seniorów debatach i konferencjach na zewnątrz promując działalność tarnowskich seniorów. W działaniu zawsze konkretna, rzeczowa i obiektywna. Lubiana przez seniorów i tych, którzy pracują na rzecz seniorów.
5. Maria Gogojewicz-Pęcherek - Katolickie Centrum Edukacji Młodzieży KANA
Uczestniczy w wielu projektach dotyczących działań seniorów, m.in. jest członkiem Tarnowskiej Rady Seniorów oraz „iAmbasadorem”, pomagającym innym w korzystaniu 
z narzędzi multimedialnych. Jest współorganizatorem akcji „Dojrzałe Kino”. Dzięki swojemu charakterowi, mentalności i postawie społecznej zjednuje sobie przychylność seniorów. Bierze czynny udział w życiu kulturalnym miasta, a w KANIE realizuje swoją pasję tworząc materiały filmowe i fotograficzne.
6. Danuta Kisielewska - Fundacja Zielona Przystań 
Osoba niezwykle aktywna, odpowiedzialna i solidarna w realizacji wszelkich zadań. Zawsze można na niej polegać. Jest godną osobą do reprezentowania środowiska seniorów. Dzięki swej pracy i zaangażowaniu na rzecz seniorów otrzymała tytuł Tarnowskiej Seniorki Roku 2017. Jest osobą bardzo uczynną, chętnie niesie pomoc innym oraz uczestniczy w działaniach podejmowanych na rzecz seniorów. 
7. Grażyna Kondracka  Stowarzyszenie „Senior Na Czasie”
Animator w Klubie „ZŁOTY WIEK”. Osoba twórcza, kreatywna, solidnie realizująca zadania na rzecz środowiska senioralnego własnego Klubu oraz innych. Posiada wiedzę i umiejętności organizatorskie. Szybko nawiązuje kontakty ze środowiskiem senioralnym oraz innymi środowiskami działającymi na rzecz seniorów. Swoją wiedzę i umiejętności chętnie przekazuje innym. W minionej kadencji sprawowała funkcję zastępcy przewodniczącej Tarnowskiej Rady Seniorów.
8. Ewa Łabno - Polski Komitet Pomocy Społecznej Zarząd Rejonowy Tarnów 
Aktywny członek Związku Emerytów i Rencistów przy Związku Nauczycielstwa Polskiego. Organizator licznych imprez i uroczystości. W 2018 i 2019 roku została najlepszą seniorką Olimpiady Sportowej w Małopolsce. Za swoją pracę dydaktyczną i wychowawczą otrzymała szereg wyróżnień i nagród. Od 1995 r. członek Polskiego Komitetu Pomocy Społecznej, a od czerwca 2015 r. jest członkiem Prezydium Zarządu Rejonowego PKPS. Aktywnie uczestniczy w zadaniach jakie realizuje PKPS na rzecz ludzi potrzebujących. Służy radą, doświadczeniem zawodowym i życiowym. Jest osobą bezinteresownie niosącą pomoc drugiemu człowiekowi. 
9. Tadeusz Mazur - Rada Osiedla Nr 15 „Koszyce”
[bookmark: _GoBack]Przewodniczący Rady Osiedla Nr 15 „Koszyce”. Działalność na rzecz seniorów jako Radny Miejski, Radny Osiedlowy, także w Radzie Parafialnej. Członek zarządu okręgu Polskiego Związku Wędkarzy 
w Tarnowie, gdzie duża grupa członków to seniorzy. Od 19 lat prezes koła wędkarskiego. Posiada duże doświadczenie w pracy ze zróżnicowanymi wiekowo grupami mieszkańców 
a w szczególności z seniorami. Organizuje spotkania seniorów wśród lokalnej społeczności.
10. Jan Nalepka - Rada Osiedla Nr 12 „Jasna”
Członek Rady Osiedla Nr 12 „Jasna”. Drugą kadencję działa społecznie na terenie osiedla dla dobra mieszkańców. Aktywnie uczestniczy przy sporządzaniu budżetu Rady na następny rok. Z ramienia Rady Osiedla sprawdza wykonywanie prac budowlanych przez firmy budowlane. Pomaga osobom niepełnosprawnym w załatwianiu spraw związanych ze zdrowiem.
[bookmark: _Hlk29886546]11. Maria Walczak - Polski Związek Emerytów Rencistów i Inwalidów Oddział Okręgowy 
w Tarnowie   
Długoletni członek Polskiego Związku Emerytów Rencistów i Inwalidów Oddział Okręgowy 
w Tarnowie. Pełni funkcję zastępcy przewodniczącej komisji rewizyjnej Oddziału Okręgowego Związku Emerytów Rencistów i Inwalidów w Tarnowie. 
Główną formą działania kandydata jest prowadzenie kontroli czynności sprawowanych na rzecz seniorów w każdym zakresie. 
