
           Tarnów, dnia 05 listopada 2020 r.
Polski Komitet Pomocy Społecznej Zarząd Rejonowy Tarnów złożył w Urzędzie Miasta Tarnowa ofertę na realizację zadania publicznego pt. Świadczenie usług opiekuńczych na rzecz osób z terenu Miasta Tarnowa w ich miejscu zamieszkania przebywających na kwarantannie lub u których stwierdzono COVID-19 do rozpatrzenia w trybie art. 19a ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2020 r. poz. 1057) – tryb pozakonkursowy.
Na podstawie art. 19a ww. ustawy, zamieszcza się ofertę na okres 7 dni w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Miasta Tarnowa, na tablicy informacyjnej Urzędu Miasta Tarnowa przy ul. Nowej 4 oraz w Serwisie dla organizacji pozarządowych na stronie www.tarnow.pl.
Uwagi do oferty można zgłaszać do dnia 12 listopada 2020 r. w formie pisemnej: Samodzielne Stanowisko Pracy ds. Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi Urząd Miasta Tarnowa, 33-100 Tarnów, ul. Goldhammera 3, pok. 208 lub drogą elektroniczną na adres: b.bykowski@umt.tarnow.pl.
Zał.
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