Głosowanie przez pełnomocnika w wyborach 
Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej 

Prawo do głosowania za pośrednictwem pełnomocnika przysługuje wyborcom, którzy najpóźniej 
w dniu głosowania ukończą 60 lat lub posiadają aktualne orzeczenie o znacznym lub umiarkowanym stopniu niepełnosprawności.

Prawo do głosowania przez pełnomocnika nie przysługuje wyborcom przebywającym w:
· zakładach leczniczych,
· domach pomocy społecznej,
· zakładach karnych, aresztach śledczych,
· domach studenckich (jeżeli utworzono odrębny obwód głosowania),
a także wyborcom głosującym korespondencyjnie.

Pełnomocnikiem może być osoba posiadająca prawo wybierania.

Pełnomocnikiem nie może zostać:
· osoba wchodząca w skład obwodowej komisji wyborczej właściwej dla obwodu głosowania osoby udzielającej pełnomocnictwa do głosowania,
· osoba będąca mężem zaufania,
· obserwator społeczny,
· osoba będąca kandydatem w wyborach.

Pełnomocnictwo można przyjąć tylko od jednej osoby lub od dwóch osób, jeżeli co najmniej jedną 
z nich jest wstępny (ojciec, matka, dziadek, babka, etc.), zstępny (syn, córka, wnuk, wnuczka, etc.), małżonek, brat, siostra lub osoba pozostająca w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli w stosunku do pełnomocnika.

[bookmark: _Hlk198442041]Wniosek musi zostać złożony najpóźniej do 9-go dnia przed dniem wyborów. Wyborca, który nie złożył wniosku 
o sporządzenie aktu pełnomocnictwa przed pierwszym głosowaniem, może po dniu pierwszego glosowania złożyć wniosek o sporządzenie aktu pełnomocnictwa, najpóźniej w 9-tym dniu przed dniem ponownego glosowania, tj. 
do dnia 23 maja 2025 r. Wniosek może być złożony:
· ustnie,
· na piśmie w postaci: papierowej, opatrzonym własnoręcznym podpisem lub elektronicznej, opatrzonym kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym albo podpisem osobistym, przy użyciu usługi elektronicznej udostępnionej przez ministra właściwego do spraw informatyzacji, po uwierzytelnieniu tej osoby w sposób określony w art. 20a ust.1 ustawy z dnia 17 lutego 2005 r. o informatyzacji działalności podmiotów realizujących zadania publiczne (Dz.U. z 2024 r., poz.1557 t.j.).

Wniosek musi być podpisany przez wyborcę, wnoszącego o sporządzenie aktu pełnomocnictwa. W przypadku, gdy wyborca nie może lub nie umie złożyć podpisu, podpis składa osoba, której ma być udzielone pełnomocnictwo do głosowania.

Wymagane dokumenty:
· Wniosek o sporządzenie aktu pełnomocnictwa do głosowania (formularz poniżej);
· Pisemna zgoda osoby, która wyraziła zgodę na przyjęcie pełnomocnictwa (formularz poniżej);
· Kopia aktualnego orzeczenia właściwego organu orzekającego o ustaleniu stopnia niepełnosprawności osoby udzielającej pełnomocnictwa do glosowania (tylko w przypadku, gdy wyborca udzielający pełnomocnictwa 
w dniu głosowania nie będzie miał ukończonych 60 lat).

Uprzejmie prosimy o podanie na wniosku numeru telefonu kontaktowego w celu usprawnienia procesu wydawania aktów pełnomocnictw do głosowania w wyborach.

WNIOSKI Z WYMAGANYMI ZAŁĄCZNIKAMI PRZYJMOWANE BĘDĄ W URZĘDZIE MIASTA TARNOWA UL. NOWA 4: 
II PIĘTRO – POKÓJ NR 209, III PIĘTRO – POKÓJ NR 327 (MOŻLIWOŚĆ SKORZYSTANIA Z WINDY). 

Informacji dotyczących składnia wniosków o sporządzenie aktu pełnomocnictwa do głosowania udzielają pracownicy urzędu pod numerem telefonu: 14/688-28-85 lub 14/688-26-66.

Pełnomocnictwa do głosowania udziela się przed Prezydentem Miasta Tarnowa lub przed innym pracownikiem Urzędu Miasta Tarnowa upoważnionym przez prezydenta do sporządzania aktów pełnomocnictwa do głosowania. 
Akt pełnomocnictwa jest sporządzany w miejscu zamieszkania* wyborcy udzielającego pełnomocnictwa do głosowania lub w innym miejscu na obszarze Gminy Miasta Tarnowa, jeżeli wyborca zwróci się o to we wniosku.
 
Przed pierwszym głosowaniem w wyborach Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej, akt pełnomocnictwa sporządza się odrębnie na pierwsze głosowanie (tzw. I turę) oraz na ponowne głosowanie (tzw. II turę), jeżeli będzie ono przeprowadzane. 
Wyborca, który nie złożył wniosku o sporządzenie aktu pełnomocnictwa przed pierwszym głosowaniem, może po dniu pierwszego głosowania złożyć wniosek o sporządzenie aktu pełnomocnictwa, najpóźniej w 9-tym dniu przed dniem ponownego głosowania.

Wyborca ma prawo cofnąć pełnomocnictwo, składając najpóźniej na 2 dni przed dniem wyborów stosowne oświadczenie Prezydentowi Miasta Tarnowa (w godzinach pracy urzędu) lub w dniu głosowania właściwej obwodowej komisji wyborczej pod warunkiem, że pełnomocnik nie zagłosował wcześniej w imieniu wyborcy.

Pełnomocnictwa do głosowania nie może udzielić osoba, która zgłosiła zamiar głosownia korespondencyjnego.

Podstawa prawna:
1. Ustawa z dnia 5 stycznia 2011 r., Kodeks wyborczy (Dz.U. z 2025 r., poz. 365 t.j.),
2. Rozporządzenie Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dna 28 lipca 2011 r. w sprawie sporządzenia aktu pełnomocnictwa do głosowania w wyborach: do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej, Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej, do Parlamentu Europejskiego Rzeczypospolitej Polskiej, do organów stanowiących jednostek samorządu terytorialnego oraz wójtów, burmistrzów i prezydentów miast (Dz.U. z 2024 r., poz. 314 t.j.).

*adres zamieszkania - należy przez to rozumieć adres, pod którym dana osoba faktycznie stale zamieszkuje i pod tym adresem ujęta jest w Centralnym Rejestrze Wyborców w stałym obwodzie głosowania zgodnie z adresem zameldowania na pobyt stały albo adresem stałego zamieszkania.


