REGULAMIN

II HALOWYCH MISTRZOSTW POLSKI SAMORZĄDOWCÓW 
W TENISIE ZIEMNYM
TARNÓW 2009
1. Organizator

Urząd Miasta Tarnowa

2. Współorganizatorzy

Związek Miast Polskich Tarnowski Ośrodek Sportu i Rekreacji

3.
Honorowy Patronat

Prezes Związku Miast Polskich - Ryszard Grobelny

4.
Termin i miejsce

Mistrzostwa odbędą się w dniach 27 - 29 listopada 2009 roku, w Centrum Tenisowym                      w Tarnowie, ul. Wojska Polskiego 12 (4 korty w hali, 4 korty odkryte). Na miejscu istnieje możliwość skorzystania z podstawowego zaplecza sanitarnego (szatni, pryszniców itp.) oraz dodatkowej oferty rekreacyjnej (kręgielnia, boiska sportowe, bilard, pub). Organizatorzy zachęcają również do zapoznania się z licznymi atrakcjami turystycznymi Tamowa dostępnymi pod adresem http://www.it.tarnow.pl oraz na oficjalnej stronie internetowej Urzędu Miasta Tarnowa www.tarnow.pl/
5.
Uczestnictwo

W Mistrzostwach mogą wziąć udział wyłącznie etatowi pracownicy Urzędów Marszałkowskich, Powiatowych, Miejskich i Gminnych, radni Rad Gmin, Miast, Powiatów                 i Sejmików oraz kierownicy jednostek organizacyjnych podległych Miastu.

Uwaga!

W turnieju nie mogą brać udziału obecni bądź byli (karencja minimum 5 lat) zawodnicy zgłoszeni w Polskim Związku Tenisowym.

6.
System rozgrywek

Pucharowy, do dwóch wygranych setów we wszystkich kategoriach. Przy stanie 6:6 obowiązuje tie-break. Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do skrócenia setów lub gemów przy dużej liczbie zawodników. W przypadku małej liczby zgłoszeń w danej kategorii Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do przeprowadzenia innego niż pucharowy systemu rozgrywek.

7.
Kategorie:

do 45 lat kobiet i mężczyzn

plus  45 lat kobiet i mężczyzn (rocznik 1964 i starsi),

open debel (w zależności od liczby zgłoszeń do rozgrywek indywidualnych)

open VIP (wójtowie, burmistrzowie, prezydenci, starostowie, marszałkowie, przewodniczący rad - i ich zastępcy oraz członkowie Zarządów)
open pocieszenia (tylko dla przegranych w I rundzie)

plus  55 lat kobiet i mężczyzn (rocznik 1954 i starsi),
Uwaga!

Warunkiem rozegrania turnieju w danej kategorii jest udział minimum 8 zawodników. W przypadku mniejszej liczby zgłoszeń organizatorzy zastrzegają sobie prawo łączenia kategorii.

8.
Sędziowanie

Organizatorzy wyznaczą Sędziego Naczelnego zawodów, który ma głos decydujący oraz prawo do interpretacji niniejszego regulaminu. Sędzia Naczelny może wyznaczać do sędziowania poszczególnych meczów „wolnych" w danym momencie uczestników mistrzostw.
9. Przepisy

Obowiązują przepisy PZT.

10.
Zgłoszenia udziału

Ostateczny termin zgłoszenia udziału w Mistrzostwach mija 19 listopada 2009 roku.

Zgłoszenia przyjmuje Tarnowski Ośrodek Sportu i Rekreacji, ul. Gumniska 25,                                   33-100 Tarnów; tel. +14 6220710 , fax. +14 6220813 ,www.tosir.com.pl , 

email : tosir@tosir.com.pl
Zgłoszenia przyjmowane będą wyłącznie na specjalnym druku, który stanowią załącznik do niniejszego regulaminu.

11.
Wpisowe i weryfikacja

Wpisowe za udział w turnieju - 100 zł od osoby (płatne na miejscu). Weryfikacja zgłoszeń odbędzie się bezpośrednio przed rozpoczęciem gier.

12.
Zakwaterowanie i wyżywienie

Organizatorzy zapewniają rezerwację miejsc noclegowych w hotelu „Cristal Park"                       (ul. Traugutta 5, tel. 14 633 12 25, 633 12 27) lub hotelu „Tarnovia” (ul. Kościuszki 10 tel. 14 6300 350, 14 627 30 59 , fax.  14 621 27 44 )  -  po pisemnym wyrażeniu chęci dokonania takiej rezerwacji przez uczestnika. Cena miejsca ze śniadaniem ok. 135 zł za pokój 1 osobowy i 220 zł za pokój 2 osobowy.

13.
Nagrody

Za zajęcie 2 pierwszych miejsc w każdej kategorii zawodnicy otrzymują puchary i dyplomy. Za zajęcie 3 miejsca w każdej kategorii zawodnicy otrzymują  dyplomy.
Uwaga! Organizatorzy zapewniają nagrody rzeczowe wszystkim uczestnikom imprezy.

Średnia wartość nagrody ok. 150 złotych. Ich losowanie odbędzie sie w trakcie trwania zawodów.

14.Wszyscy uczestnicy oraz osoby funkcyjne (obsługa zawodów) otrzymują koszulki z logiem Mistrzostw
15.Ubezpieczenia zawodników dokonuje jednostka delegująca.
16.Organizatorzy nie ponoszą odpowiedzialności za rzeczy pozostawione przez uczestników na obiekcie rozgrywania zawodów.
17.Podczas trwania zawodów organizatorzy przewidują wieczorne spotkanie uczestników:                   uroczysta kolacja połączona z losowaniem nagród.
18. W sprawach nie ujętych w niniejszym regulaminie decydujący głos mają organizatorzy i Sędzia Naczelny mistrzostw.

19.
Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do odwołania mistrzostw w przypadku małej
liczby zgłoszeń.

20.W przypadku dużej ilości zgłoszeń organizatorzy zastrzegają sobie prawo do ograniczenia liczby startujących – o udziale w Mistrzostwach decyduje kolejność zgłoszeń.

               ORGANIZATOR
