




Tarnów, dnia 23 lipca 2015 r.
WSO-ORP.524.11.2.2015




Organizacje  pozarządowe i podmioty
prowadzące działalność pożytku publicznego



Szanowni Państwo,
Uprzejmie informuję, iż ustawa z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego                  i o wolontariacie (Dz. U. z 2010 r. Nr 234, poz. 1536 z późn. zm.) nakłada na jednostki samorządu terytorialnego obowiązek uchwalania corocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy.
W związku z przystąpieniem do prac nad projektem „Programu współpracy Gminy Miasta Tarnowa               z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2016 rok”, proszę o przygotowanie projektów zadań publicznych jakie planują Państwo realizować w przyszłym roku na rzecz mieszkańców Tarnowa.             W szczególności miasto jest zainteresowane propozycją nowych zadań, dotychczas                                       nie realizowanych, wynikających z lokalnych potrzeb mieszkańców Tarnowa. Ponadto, proszę                          o propozycje na 2016 r. pozafinansowych form współpracy z Gminą Miasta Tarnowa oraz ewentualne uwagi do programu. Propozycję nowego zadania proszę wpisać do załączonej tabeli.
Ponadto, w bieżącym roku uchwalony zostanie Wieloletni program współpracy Gminy Miasta Tarnowa z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy                o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na lata 2016-2020. W związku z powyższym zwracam się do Państwa z uprzejmą prośbą o identyfikację i wskazanie priorytetowych zadań publicznych, w których miasto mogłoby współpracować z organizacjami pozarządowymi.
Państwa propozycje zostaną przekazane do właściwych merytorycznie Wydziałów Urzędu Miasta Tarnowa w celu uzyskania opinii i rekomendacji na temat zasadności realizacji zaproponowanego przez Państwa zadania. 




Przygotowany materiał proszę przesłać do samodzielnego stanowiska pracy ds. współpracy                        z organizacjami pozarządowymi w wersji papierowej oraz w wersji elektronicznej na adresy: b.bykowski@umt.tarnow.pl, d.solak@umt.tarnow.pl  w terminie do 21 sierpnia, do godziny 12:00.          W przypadku pytań proszę o kontakt z Bartoszem Bykowskim (tel. 14 688 24 42) lub Dawidem Solakiem (te. 14 688 26 30).
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