Uzasadnienie 
do uchwały RADY MIEJSKIEJ 
W TARNOWIE
z dnia ……………2022 r.
w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obszarze miasta Tarnowa w rejonie ulic:  Krakowskiej, Dworcowej, Do Huty i Monopolowej.
I. Wstęp – informacje o podjętej uchwale i pracach wstępnych.
Przedmiotowy projekt planu stanowi realizację  Uchwały Nr XLVII/422/2021 Rady Miejskiej W Tarnowie z dnia 25 marca 2021 r.  w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w obszarze miasta Tarnowa w rejonie ulic:  Krakowskiej, Dworcowej, Do Huty i Monopolowej.
Uchwała była podstawą do rozpoczęcia działań planistycznych oraz formalno-prawnych. I tak zawiadomiono o przystąpieniu przez ogłoszenie w Biuletynie Informacji Publicznej, na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego oraz gazecie lokalnej. W ramach prac wstępnych zebrano informacje o terenie w granicach obszaru opracowania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, w szczególności  w zakresie   użytkowania i zagospodarowania terenu, struktury własnościowej, infrastruktury technicznej i komunikacyjnej oraz uwarunkowań środowiskowych, kulturowych i formalno-prawnych.  
II. Informacje o terenie: położenie, otoczenie, własność, uzbrojenie terenu, uwarunkowania środowiskowe,  uwarunkowania górnicze.
· położenie
Teren objęty niniejszym opracowaniem położony jest w centralnej części miasta Tarnów, ok. kilometr na południowy zachód od Starego Miasta. Są to tereny głównie związane z obsługą komunikacji z uwagi na położony dworzec autobusowy i dworzec PKP - obsługujący miasto Tarnów w zakresie połączeń kolejowych.
· otoczenie
Bezpośrednie otoczenie omawianego terenu stanowią obszary zagospodarowane (zabudowane) o zróżnicowanej funkcji i jest to  zabudowa związana jest z usługą (m.in. w zakresie szkolnictwa, hotelarstwa, zdrowia), parkingami oraz są to tereny zieleni nieurządzonej. W obszarze opracowania, analizując ważne obiekty, obok dworców można wymienić także Rzemieślniczą Branżową Szkołę I Stopnia w Tarnowie oraz centrum medyczne - samodzielny publiczny zakład opieki zdrowotnej w Tarnowie. Obszar charakteryzuje się małą umiarkowaną intensywnością zabudowy oraz małym wykorzystaniem terenu pod zabudowę. 
Teren jest dobrze skomunikowany, leży w niewielkiej odległości od centralnej części Tarnowa – Starego Miasta. Na terenie opracowania w zakresie transportu publicznego kolejowego znajduje się Dworzec Główny Miasta Tarnowa, natomiast w zakresie transportu publicznego drogowego – dworzec autobusowy. Po północnej stronie terenu położona jest jedna z głównych arterii komunikacyjnych miasta - droga powiatowa – ul. Karkowska.  Cały obszar jest skomunikowany z wyżej wymienioną drogą pośrednio poprzez drogi gminne lub komunikację wewnętrzną. Na południe od terenów kolejowych znajdują się parking dla pojazdów samochodowych w tym parking wielopoziomowy.
· własność 
       Na własność terenu składa się  własność Skarbu Państwa,  własność Gminna, własność prywatna - osoby fizyczne.
· uzbrojenie terenu
Obszary zabudowy zaopatrywane są w wodę z miejskiej sieci wodociągowej,  tereny te są skanalizowane. Ścieki odprowadzane są w oparciu o system kanalizacji rozdzielczej - sanitarnej, deszczowej oraz ogólnospławnej. Tereny te posiadają również przyłączenie do sieci gazowej (sieć gazowa niskiego ciśnienia) oraz ciepłowniczej. Energia elektryczna dostarczana jest za pomocą podziemnej sieci elektroenergetycznej średniego i niskiego napięcia oraz związanie z nimi stacje transformatorowe. Tereny wyposażone są również w sieć teletechniczną, 
występuje sieć gazowa niskiego ciśnienia
 Reasumując teren  dobrze jest zaopatrzony w media. 
· uwarunkowania środowiskowe
Zabudowaniom towarzyszą powierzchnie biologicznie czynne w formie zieleni urządzonej, tj. skwerów z roślinnością ozdobną.  Przedmiotowy teren zlokalizowany jest poza  zasięgiem istotnych  form  ochrony przyrody obszarowej. W granicach terenu nie występują obszary leśne, tereny zagrożone ruchami masowymi, osuwiska (aktywne ciągle, aktywne okresowo, nieaktywne). Na obszarze opracowania nie występują: obszary, na których prawdopodobieństwo wystąpienia powodzi jest średnie i wynosi 1% (raz na 100 lat), obszary, na których prawdopodobieństwo wystąpienia powodzi jest wysokie i wynosi 10% (raz na 10 lat), obszary, na których prawdopodobieństwo wystąpienia powodzi jest niskie i wynosi 0,2% (raz na 500 lat); obszary obejmujące tereny narażone na zalanie w przypadku uszkodzenia lub zniszczenia wału przeciwpowodziowego. 
· uwarunkowania górnicze.
Na terenie nie występują uwarunkowania górnicze. 
III. Informacja o przeanalizowaniu obecnie obowiązujących mpzp i Studium.
W zakresie uwarunkowań formalno-prawnych przeanalizowano:
· cztery pozwolenie na budowę w zakresie zmiany sposobu użytkowania budynków na działalność usługową oraz przebudowy, remontu rozbudowy lub termomodernizacji budynków usługowych.  Wydane pozwolenia są zgodne z polityką miasta zawartą w Studium. Pozwolenia na budowę przenalizowano pod kątem ich lokalizacji;
· na analizowanym obszarze brak obowiązujących miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego; 
· na obszarze opracowania obowiązuje Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Miasta Tarnowa, przyjętego uchwałą Nr XI/2014/99 Rady Miejskiej w Tarnowie z dnia 15 lipca 1999 r. zmienionego uchwałami Rady Miejskiej w Tarnowie Nr XV/237/2003 z dnia 16 października 2003 r., Nr XLIII/766/2005 z dnia 22 grudnia 2005 r., Nr LI/986/2006 z dnia 26 października 2006 r., Nr LVI/716/2010 z dnia 4 listopada 2010 r. oraz Nr LVII/705/2014 z dnia 25 września 2014 r.
Przeanalizowano zgodnie z art. 20 ust. 1 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, stopień zgodności obu dokumentów – studium i  opracowany mpzp, który  został rozpatrzony pod kątem oceny czy zapisy projektu planu „nie naruszają ustaleń” studium. Przyjęto rozwiązania w zakresie parametrów zabudowy (wskaźnik powierzchni biologicznie czynnej, intensywności zabudowy), wskaźniki miejsc postojowych przyjęto jako niesprzeczne z parametrami określonymi w studium.  
Wskaźniki dla terenów U1, U2, U4 za Studium w zakresie  intensywności zabudowy wynosi  max 2 oraz  minimalnego wskaźnika powierzchni biologicznie czynnej wynosi  20%.  Plan przewiduje odmienny wskaźnik pow. biologicznie czynnej (O%)  ze względu na istniejące zagospodarowanie terenu oraz fakt, iż Studium wskazuje, iż określony parametry podlegają uszczegółowieniu na etapie mpzp. Ww. dotyczy również terenu  KP1, gdzie powierzchnia biologicznie czynna nie istnieje w tym terenie. Wprowadzono parametr biol. czynnej  0% ze względu na funkcję terenu i  istniejące zagospodarowanie terenu oraz wskazane powyżej zapisy Studium. 
Przewidziane zagospodarowanie nie stoi w sprzeczności z wyznaczonymi kierunkami rozwoju zabudowy, wyznaczonymi w obowiązującym  Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Miasta Tarnowa, przyjętego uchwałą Nr XI/2014/99 Rady Miejskiej w Tarnowie z dnia 15 lipca 1999 r. zmienionego uchwałami Rady Miejskiej w Tarnowie Nr XV/237/2003 z dnia 16 października 2003 r., Nr XLIII/766/2005 z dnia 22 grudnia 2005 r., Nr LI/986/2006 z dnia 26 października 2006 r., Nr LVI/716/2010 z dnia 4 listopada 2010 r. oraz Nr LVII/705/2014 z dnia 25 września 2014 r., gdzie w granicach omawianego terenu wprowadzono przeznaczenie pod tereny zabudowy usługowej (U), tereny parków miejskich (ZP) oraz tereny zamknięte.
IV. Cel planu.
Na przydatność obszaru do zabudowy wpływa szereg czynników, między innymi czynników fizjograficznych takich jak ukształtowanie terenu, jakość gruntu, warunki hydrologiczne oraz zdrowotne. Mając na uwadze powyższe sformułowano  cel  opracowania planu: „koncentrację zainwestowania i dostosowanie zagospodarowania i form obiektów do wymogów krajobrazu i otoczenia”, na który składają się proponowane wytyczne do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego:  
· określenie jednoznacznych wymogów zagospodarowania zapobiegających tworzeniu się dysonansu pomiędzy faktycznym sposobem zagospodarowania a kierunkami zagospodarowania przyjętymi w studium
· wyznaczenie kierunków zagospodarowania, mających na celu uwzględnienie aktualnych potrzeb rozwoju przestrzennego Miasta Tarnowa, jakie pojawiły się w ciągu ostatnich lat na bazie wniosków instytucji lub mieszkańców w kontekście polityki miasta zawartej w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania,
· uporządkowanie terenów zainwestowanych poprzez wprowadzenie w ustalenia planu określonych warunków realizacji zabudowy oraz ograniczenie zabudowy w obszarach zieleni wartej zachowania,
· wprowadzenie ochrony zgodnie ze studium uwarunkowań oraz przepisami odrębnymi.
V. Uzasadnienie wyboru rozwiązań:
Plan wskazuje dla  obszarów (na północ od linii kolejowych) wprowadzenie  możliwość zainwestowania w kierunku nowej zabudowy usługowej lub zieleni, co uatrakcyjni teren.
Nie ma potrzeby  wprowadzania dodatkowych dróg celem obsługi komunikacyjnej, ponieważ teren jest obszarowo stosunkowo niewielki oraz jest dobrze skomunikowany.  Taki sposób kształtowania przestrzeni daje nowe możliwości inwestycyjne, dochód dla gminy z tytułu podatków i renty urbanistycznej, koncentrację zabudowy usługowej  w skali miasta, obsługę komunikacyjną z istniejących dróg bez dodatkowych obciążeń dla gminy. 
VI. Projekt planu – informacje ogólne.
W projekcie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego przewiduje się wprowadzenie następujących przeznaczeń terenów:
· tereny zabudowy usługowej, oznaczone na rysunku planu symbolem U;
· teren zabudowy usług komunikacji samochodowej, oznaczony na rysunku planu symbolem UKS;
· tereny zabudowy usługowej lub tereny zabudowy usług komunikacji samochodowej, oznaczony na rysunku planu symbolem U/UKS;
· teren komunikacji kolejowej oznaczony na rysunku planu symbolem KK;
· teren komunikacji kolejowej i zabudowy usługowej oznaczony na rysunku planu symbolem KK/U;
· teren komunikacji kolejowej i zabudowy usługowej  w zieleni urządzonej oznaczony na rysunku planu symbolem KK/UZU;
· teren parkingu oznaczony na rysunku planu symbolem KS;
· teren placu publicznego oznaczonego  na rysunku planu symbolem KP;
· teren drogi publicznej klasy zbiorczej, oznaczony na rysunku planu symbolem KDZ;
· teren drogi publicznych klasy lokalnej, oznaczonej  na rysunku planu symbolem KDL;
· teren komunikacji kolejowej i drogi publicznej klasy zbiorczej, oznaczonej  na rysunku planu symbolem KK/KDZ. 
Jednocześnie wprowadzono nieprzekraczalne linie zabudowy, obowiązujące linie zabudowy, obiekty ujęte  w gminnej ewidencji zabytków chronione na mocy planu. Wprowadzono oznaczenia obowiązujące, wynikające z przepisów odrębnych: zespół urbanistyczny ujęty w Rejestrze Zabytków Wojewódzkiego Małopolskiego Konserwatora Zabytków nr A-80 z 01.12.1975r. oraz tereny zamknięte;
1. sposób realizacji wymogów art. 1 ust. 2-4 ustawy:
a) 13 punktów zgodnie z art. 1 ust. 2;
Projekt planu został wykonany w skali 1:2000 na podkładzie mapy zasadniczej, zgodnie z art. 16 ust. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 roku o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz z § 6 ust. 1 Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 26 sierpnia 2003 roku w sprawie wymaganego zakresu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. 
Plan zawiera elementy wynikające z art. 15 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, poza nie występującymi na obszarze planu  takimi jak: tereny górnicze, a także obszarów szczególnego zagrożenia powodzią (wynikające z przepisów odrębnych) oraz krajobraz kulturowy, dóbr kultury współczesnej, obszary osuwania się mas ziemnych, krajobraz priorytetowy określony w audycie krajobrazowym oraz w planach zagospodarowania przestrzennego województwa. 
Projekt planu realizuje wymogi wynikające z art.1 ust. 2 – 4 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym poprzez uwzględnienie:
1) wymagań ładu przestrzennego, w tym urbanistyki i architektury, które zostały spełnione poprzez regulacje ustaleń mpzp projektu planu miejscowego §7, §8, §9, §10, §11  oraz §13  uchwały oraz zapisów rysunku planu; 
2) walorów architektonicznych i krajobrazowych, które zostały spełnione poprzez regulacje ustaleń mpzp projektu planu miejscowego §7 oraz §8, §9, §10 uchwały oraz ustaleniach szczegółowych dla poszczególnych terenów wskazanych Rozdział 3.Ustalenia szczegółowe; 
3) wymagań ochrony środowiska, w tym gospodarowania wodami i ochrony gruntów rolnych i leśnych, które zostały spełnione poprzez regulacje ustaleń mpzp projektu planu miejscowego §8 uchwały;
Na terenie nie występują obszary chronione z tytułu ustawy o ochronie gruntów leśnych i rolnych. 
4) wymagań ochrony dziedzictwa kulturowego i zabytków oraz dóbr kultury współczesnej, które zostały spełnione poprzez regulacje ustaleń mpzp projektu planu miejscowego §9 uchwały, nie występują dobra kultury współczesnej;
Na terenie opracowania planu występują obiekty ujęte w Rejestrze Zabytków Wojewódzkiego Małopolskiego  Konserwatora Zabytków, wprowadzono ochronę zespołu urbanistycznego Dworca Głównego PKP w Tarnowie wraz z wiatami peronowymi, Placem Dworcowym i ul. Dworcową wraz z ich zabudową. 
5) wymagań ochrony zdrowia oraz bezpieczeństwa ludzi i mienia, a także potrzeby osób ze szczególnymi potrzebami, które zostały spełnione między innymi poprzez kwalifikację terenów zabudowy zgodnie z przepisami dotyczącymi ochrony środowiska, zachowanie poziomów pól elektromagnetycznych poniżej dopuszczalnych lub na tych poziomach zgodnie z przepisami ustawy Prawo Ochrony Środowiska. 
W zakresie ochrony powietrza obowiązuje nakaz stosowania do celów grzewczych między innymi lokalnych źródeł ciepła z zastosowaniem ekologicznych nowoczesnych technologii, z zachowaniem warunków określonych zgodnie z uchwałą antysmogową dla województwa małopolskiego  (Uchwała nr XXXII/452/17Sejmiku Województwa Małopolskiego z dnia 23 stycznia 2017 r. w sprawie wprowadzenia na obszarze województwa małopolskiego ograniczeń i zakazów w zakresie eksploatacji instalacji, w których następuje spalanie paliw.
6) walorów ekonomicznych przestrzeni, które zostały spełnione poprzez przeznaczenie terenów pod zabudowę, zgodnie z ustaleniami obowiązującego Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego i ustalenie parametrów zabudowy uwzględniając istniejące zagospodarowania i przyszłe wykorzystania terenu; 
Ponadto dla wskazanych terenów ustalono stawkę służącą do naliczenia jednorazowej opłaty z tytułu wzrostu wartości nieruchomości w wysokości  30% dla terenów oznaczonych symbolami U, U/UKS, KK/U, KK/UZU, a dla pozostałych  1% zgodnie z art. 36 ust. 4 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym. Uzyskane z tytułu ww. opłaty środki stanowią dochód własny miasta Tarnów. 
7) prawa własności, które zostały spełnione poprzez wykorzystanie własności:
· publicznej pod inwestycje celu publicznego zgodnie z istniejącym stanem zagospodarowania oraz umożliwiając rozwój inwestycji celu publicznego przy realizacji infrastruktury technicznej; 
· prywatnej pod  inwestycje zabudowy usługowej oraz wskazań komercyjnych i innych wyznaczonych planem z możliwością inwestycji i realizacji prawa własności zgodnie z polityką zawartą w Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego.
Ustalone w planie linie rozgraniczające tereny o różnym przeznaczeniu lub różnych zasadach zagospodarowania zostały ustalone z  uwzględnieniem istniejących podziałów geodezyjnych i struktury własności na dzień tworzenia planu;  
8) potrzeb obronności i bezpieczeństwa państwa, które zostały spełnione poprzez uzyskanie uzgodnienia od właściwych organów wojskowych, ochrony granic oraz bezpieczeństwa państwa wskazującego na zgodność zapisów planu z właściwością rzeczową organów; 
9) potrzeb interesu publicznego, które zostały spełnione poprzez wskazanie w ustaleniach planu obszarów przeznaczonych na cele publiczne oraz tereny komunikacji (w zakresie dróg publicznych przeznaczonych do obsługi terenów przeznaczonych pod zabudowę) wyznaczane w sposób zapewniający ciągłość systemu komunikacji samochodowej, rowerowej i pieszej oraz tereny infrastruktury technicznej. 
10) potrzeby w zakresie rozwoju infrastruktury technicznej, w szczególności sieci szerokopasmowych, które zostały spełnione poprzez ustalenia zawarte w uchwale. W planie nie wprowadzono ograniczeń dotyczących inwestycji mających na celu rozwój sieci szerokopasmowej, tak aby inwestycje te mogły być realizowane, zgodnie z przepisami odrębnymi; 
11) zapewnienia udziału społeczeństwa w pracach nad miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego, w tym przy użyciu środków komunikacji elektronicznej, które zostały spełnione poprzez zapewnienie możliwości składania wniosków oraz w okresie późniejszym uwag do projektu planu miejscowego. 
· ogłoszenie/obwieszczenie, które zostało umieszczone na stronie internetowej Urzędu Miasta (BIP), w prasie lokalnej, na tablicach ogłoszeń oraz przesłane do radnych, o przystąpieniu do sporządzenia ww. projektu planu miejscowego w trybie art. 17 ust. 1 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym,
· umożliwienie składania wniosków mieszkańcom. 
W chwili obecnej plan uzyskał wymagane prawem  opinie  i uzgadniania.  
Możliwość udziału społeczeństwa w przygotowaniu planu miejscowego wypełniający udział społeczeństwa zgodnie z ustawą o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko,  odbywa się poprzez:
Wyłożenie: o wyłożeniu projektu miejscowego planu oraz prognozy oddziaływania na środowisko tut. organ ww. ogłosi obwieszczenie o wyłożeniu w prasie lokalnej, na stronie internetowej BIP Urzędu Miasta oraz na tablicy ogłoszeń;
12) zachowania jawności i przejrzystości procedur planistycznych, która została spełniona poprzez stałą dostępność materiałów planistycznych oraz dokumentowanie wszystkich czynności prowadzonych w trakcie procedury sporządzenia projektu planu miejscowego przez Pracowników UMT  oraz Projektanta planu.
Dokumentacja planistyczna wykonana w trakcie opracowania projektu planu miejscowego zostanie przekazana do organu nadzorczego wojewody, w celu sprawdzenia poprawności przeprowadzenia procedury opracowania planu miejscowego; 
13) potrzeby zapewnienia odpowiedniej ilości i jakości wody, do celów zaopatrzenia ludności, zostało spełnione poprzez zapisy planu dotyczące zasad  przebudowy i budowy systemu zaopatrzenia w wodę oraz dotyczące zapewnienia ochrony wód podziemnych i powierzchniowych przed zanieczyszczeniem.
b) art. 1 ust. 3: ustalając przeznaczenie terenu lub określając potencjalny sposób zagospodarowania i korzystania z terenu, organ waży interes publiczny i interesu prywatne, w tym zgłaszane w postaci wniosków i uwag, zmierzające do ochrony istniejącego stanu zagospodarowania terenu, jak i zmiany w zakresie jego zagospodarowania, a także analizy ekonomiczne, środowiskowe i społeczne;
Do obszaru opracowania nie wpłynął żaden wniosek zmierzający do ochrony istniejącego stanu zagospodarowania terenu, jak i  propozycji zmian w zakresie jego zagospodarowania. Plan jest zgodny  z ustaleniami studium. Sporządzono go zgodnie z wymaganiami art. 17 oraz art. 18 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, gdzie wykonano wszystkie czynności formalno-prawne  tj. ogłoszenia do gazety, rozpatrzenia wniosków, uzgadnianie i opiniowanie  projektu planu, następnie poprzez wyłożenie do publicznego wglądu projektu planu i prognozy oddziaływania na środowisko i przeprowadzoną dyskusję publiczna, ze wskazaniem na możliwość zgłoszenia  uwag do planu. 
c) uwzględnienie wymagań ładu przestrzennego, efektywnego gospodarowania przestrzenią oraz walorów ekonomicznych przestrzeni;
W związku z wejściem w życie z dniem 18 listopada 2015 r. ustawy z dnia 9 października 2015 r. o rewitalizacji, która wprowadziła wiele istotnych zmian do ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2018 r. poz. 1398 z późn. zm.) mającej wpływ na uzasadnienie do uchwały mpzp tut. organ przeprowadził analizę: 
I. Wskazanych planem przeznaczeń powyżej w kontekście efektywnego gospodarowania przestrzenią oraz walorów ekonomicznych przestrzeni. I tak za nową strukturę przestrzenną należy uznać tereny lub część terenów  tzw. nowych terenów (na analizowanym obszarze brak obowiązujących miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego): 
·  zabudowy usługowej, oznaczone na rysunku planu symbolem U;
· teren zabudowy usług komunikacji samochodowej, oznaczony na rysunku planu symbolem UKS;
· tereny zabudowy usługowej lub tereny zabudowy usług komunikacji samochodowej, oznaczony na rysunku planu symbolem U/UKS;
· teren komunikacji kolejowej i zabudowy usługowej oznaczony na rysunku planu symbolem KK/U;
· teren komunikacji kolejowej i zabudowy usługowej  w zieleni urządzonej oznaczony na rysunku planu symbolem KK/UZU.
Stan techniczny sieci jest dobry w obszarze nowych struktur przestrzennych. Zasilanie w wodę odbywa się za pośrednictwem sieci wodociągowej z Tarnowskich Wodociągów. Nowe  tereny wskazane  planem mają zapewniony dostęp do wodociągu. Sieć wodociągowa, kanalizacja występuje wzdłuż głównej ulicy od strony północno-zachodniej opracowania. W zakresie kanalizacji sanitarnej obszar opracowania jest skanalizowany. Zasilanie w energię elektryczną do istniejącej zabudowy odbywa się siecią średniego napięcia 15kV. Wyznaczone nowe tereny pod zabudowę mieszkaniową mają na celu uaktywnienie miasta.  
Dane GUS z 2020 r. w zakresie demografii wskazują, iż liczba ludności maleje, co potwierdza analiza demografii przeprowadzona w Studium. Jednocześnie analiza danych wskazuje, iż liczba bezrobotnych maleje, a zasobność mieszkańców wzrasta. Ww. dane  są czynnikiem wzrostowym na zapotrzebowanie na nowe tereny usługowe. 
Reasumując obszar planu jest przygotowany do pełnienia funkcji wskazanych powyżej, jako obszar posiadający dostęp do komunikacji, sieci infrastruktury technicznej adekwatny do realizacji określonej zabudowy. Tym samym teren spełnia wymagania art. 1 ust. 2-4.
2. zgodność z analizą zmian w zagospodarowaniu przestrzennym gminy
Tut. Organ na dzień opracowania niniejszego planu miasto Tarnów ma uchwałę w sprawie aktualności studium uwarunkowań zagospodarowania przestrzennego miasta Tarnów oraz miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego tj.  Uchwałę Nr  LX/609/2018 Rady Miejskiej w Tarnowie z dnia 6 września  2018 r.  w sprawie oceny aktualności Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Miasta Tarnowa oraz miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego Gminy Miasta Tarnowa. 
Niniejsza uchwała wskazuje, iż Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Miasta Tarnowa, przyjęte uchwałą Nr XI/2014/99 Rady Miejskiej w Tarnowie z dnia 15 lipca 1999 r. zmienione uchwałami Rady Miejskiej w Tarnowie Nr XV/237/2003 z dnia 16 października 2003 r., 
Nr XLIII/766/2005 z dnia 22 grudnia 2005 r., Nr LI/986/2006 z dnia 26 października 2006 r., 
Nr LVI/716/2010 z dnia 4 listopada 2010 r. oraz Nr LVII/705/2014 z dnia 25 września 2014 r., zwane dalej Studium, za aktualne lecz wymagające uzupełnienia lub wprowadzenia zmian w zakresie:
1) uwzględniania bilansów terenów przeznaczonych pod zabudowę w części kierunkowej;
2) obszarów zdegradowanych;
3) złóż kopalin, terenów i obszarów górniczych – w zakresie przebiegu oraz lokalizacji terenów 
i obszarów górniczych w rejonie złoża KN11432 Klikowa-Tarnów;
4) obszarów szczególnego zagrożenia powodzią oraz obszarów osuwania się mas ziemnych;
5) form ochrony przyrody – w zakresie granic Obszaru Chronionego Krajobrazu Pogórza Ciężkowickiego. 
Plan jest  zgodny z Planem  Zagospodarowania Przestrzennego Województwa Małopolskiego, gdzie wskazano na szereg ustaleń ogólnych odnoszących się do sposobu kształtowania zagospodarowania przestrzennego miasta Tarnów. 
Dokument analizy Studium nie zawiera bilansów terenów uwzględniających ocenę uwarunkowań środowiskowych i ekonomicznych. Wskazuje na zasadność wyznaczenia nowych terenów inwestycyjnych zgodnie z ww. dokumentem Studium. W związku z zadaniami sformułowanymi w dokumentach strategicznych miasta STRATEGIA ROZWOJU MIASTA TARNÓW 2030 wskazano, iż w kierunkach zagospodarowania należy dążyć do tworzenia warunków dla przyjaznego  środowiska do  zamieszkania i usług, gdzie główną aspiracją rozwojową Tarnowa jest bycie miastem wygodnym dla jego mieszkańców i użytkowników.
Nowe  tereny inwestycyjne wskazane niniejszym planem  nie wymagają nakładów ze strony miasta, w zakresie dostępu do dróg publicznych lub infrastruktury technicznej. Wyznaczone tereny budowlane znajdują się przy istniejących drogach publicznych i są dobrze uzbrojone w infrastrukturę techniczną. 
3. sposób uwzględnienia uniwersalnego planowania
Plan spełnia potrzeby uniwersalnego projektowania zgodnie z Ustawą z dnia 19.07.2019 r. o zapewnieniu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami.
4. wpływ na finanse publiczne, w tym na budżet gminy
Na potrzeby opracowanego projektu planu została przygotowana prognoza skutków finansowych, w której dokonano oceny wpływu przyjęcia planu na dochody i wydatki gminy. Prognoza została opracowana zgodnie z §11 rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 26 sierpnia 2003 roku w sprawie wymaganego zakresu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. Zgodnie z dokumentem jw. plan  nie przewiduje nakładów wynikających z uchwalenia planu w zakresie infrastruktury technicznej. Wyniki prognozy wskazują, że wartość nieruchomości gruntowych na terenie objętym projektem planu wzrasta. Prognoza wyraźnie wskazuje, iż skutek finansowy jest dodatni.  Nie  przewiduje się konieczności poniesienia nakładów, wynikających z uchwalenia planu w zakresie budowy nowych terenów komunikacji  w zakresie terenu drogi publicznej.  
VII. Podsumowanie
Reasumując należy stwierdzić, iż wskazane w niniejszym planie rozwiązania przestrzenne zostały wyznaczone rzetelnie, jako naturalna kontynuacja rozwoju miasta Tarnów.
Mając na uwadze powyższe przyjęcie uchwały jest zasadne. 
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